

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

## 中央军委主席习近平签署通令

### 给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

## 中央军委举行荣誉称号颁授仪式

### 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。

号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加颁授仪式。

## 中央军委主席习近平签署命令

### 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

军政治忠诚,强固听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,淬炼敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军部队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

## 王凯在栾川检查尾矿库防汛安全工作

本报讯(《河南日报》记者 归欣)7月8日,省长王凯到栾川检查尾矿库防汛安全工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示,认真落实“123”和“321”防汛工作机制,强化防洪保安各项措施落地,确保实现安全度汛。

王凯来到洛阳铝业集团选矿三公司杨树洼尾矿库,栾川县宏发矿业有限公司小寨沟尾矿库,实地查看尾矿库防汛措施落实、监测监控系统运行、生态治理修复等情况。他叮嘱属地和企业负责人,要牢固树立人民至上、生命至上理念,强化尾矿库汛期安全管理,加强监测预警和风险研判,高度警惕地质灾害滞后性、隐蔽性和突发性,视情坚决果断采取“关停转撤”各项措施。要严查严治各类风险隐患,

加强汛前排查、雨中检查和雨后核查,全面落实工程技术措施,坚决避免引发安全事故。要严格落实领导干部带班和24小时值班制度,加强应急救援准备,提前预置人员物资,真正做到信息畅通、报告及时、处置有力。要坚持科学治理、源头治理,积极推动尾矿库资源优化整合、综合利用,加快绿色转型发展步伐。

王凯指出,我省已进入主汛期,降水明显增多,防汛形势复杂严峻。各级各部门要树牢底线思维、极限思维,以“时时放心不下”的责任感,密切监测雨情、水情、汛情发展变化,加密滚动会商研判,加大大江大河、南水北调、水库大坝、城市等重点部位防御,加大巡查排险力度,做好堤坝除险加固,切实保障行洪安全,全力确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

本报讯(洛报融媒记者 李东慧)昨日,市委书记江凌深入城市防汛重点部位、主要河流险工险段、山洪灾害易发区等地,检查防汛工作开展情况。他强调,要坚持人民至上、生命至上,增强风险意识,强化底线思维,紧盯重点领域、薄弱环节,全力以赴确保全市安全度汛,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局安全稳定。

## 江凌在检查防汛工作时强调 增强风险意识 强化底线思维 全力以赴确保全市安全度汛

市府西街雨水泵站主要负责古城快速路定鼎门隧道雨水收集、排水控制等任务。江凌实地察看泵站运行管理工作,了解泵站排水标准、排水能力,询问值班值守、供电保障等情况。他指出,泵站是城区防汛排涝的关键节点。要把提升泵站蓄水能力摆在重要位置,科学蓄水池容量和管径等关系,全面提升泵站排涝能力,确保强降雨天气外部雨水少进隧道。要加大设施设备调试养护力度,严格执行值班值守制度,做好排水能力评估,完善应急处置预案,确保双回路供电保障,有效保障城市交通干道防汛安全。

古城快速路下穿焦枝铁路涵洞周边区域,瞬时雨量过大时会造成东干渠水位升高溢出路面,容易导致积水。江凌实地察看周边地形走势,研判风险隐患,了解应急处置演练等情况。他强调,要时刻绷紧防汛防风期风险隐患这根弦,严格执行24小时值班值守制度,完善应急处置措施和预案管理体系,加强应急演练,全流程推演、全链条实操,确保一旦有险情发生可以第一时间发现问题、第一时间封锁隧道,在提升应急处置能力中确保安全度汛。

伊洛河汇流处是洛阳的防汛重点。江凌察看河势水情和堤防加固、排涝设施建设等情况,强调要密切关注伊河、洛河上游雨情和来水情况,做好伊洛河超标准洪水过程推演分析,切实发挥排涝排洪功能,提升汇水区蓄洪能力和排涝能力,有力保障夹河滩区和偃师城区安全。江凌还察看偃师区邙山排水渠建设情况,要求有关部门提高重视程度,提升建设标准,完善排水系统,加强日常管护,定期进行清障疏浚,有效提升邙山南侧区域洪水分流能力,最大限度减少邙山水对城区的影响。

孟津区会盟镇马村青靠邙山,山洪灾害易发多发。近年,该村通过实施邙岭水土保持及排涝治理项目,防汛能力得到有效提升。江凌察看排涝沟渠建设情况,向基层干部群众了解山洪灾害防御、群众转移避险等措施落实情况。他强调,要全面排查山洪灾害风险隐患,加快推动排涝沟渠全线贯通,因地制宜建设分级拦洪设施,筑牢防洪安全屏障。要建立健全细致、管用的地质灾害防御预案,强化预报预警,扎实开展演练,提升群众防灾意识和能力,确保遇到汛情及时进行避险转移,坚决守护好人民群众生命财产安全。

王军、张玉杰等一同检查防汛工作。

围绕乡镇、村(社区)防范应对短临极端天气灾害,我市发布20条工作举措

拉起基层“安全线” 筑牢防汛“堤坝”

## 新时代新征程新伟业 在现代化新征程中 重振洛阳辉煌



### 龙鼎铝业: 订单旺生产忙 全力奋战三季度

昨日,在位于伊川县的洛阳龙鼎铝业有限公司生产车间内,工人正加紧生产双零箔和高端铝箔产品。

今年上半年,该公司生产的家用箔、双零箔、铝箔坯料等中高端领域产品出口英国、意大利、墨西哥、韩国等50多个国家和地区,销量同比增长38%。目前,该公司正加紧生产,全力奋战三季度。

洛报融媒记者 张怡照 通讯员 刘笑怡 摄

## 聚链成群构筑新优势

洛平



设计建设154条表面处理生产线,涵盖镀锌线等20余种表面处理门类,年电镀面积可达765万平方米……眼下,位于伊川先进制造开发区的中原表面处理循环经济产业园建设正酣。这个以产业链关键环节——电镀为核心的“工业绿岛”,吸引着光电等多条产业链向其集聚,为我市壮大产业集群、构筑发展优势蓄势聚能。

如果把企业看作点,把产业链看

作线,那么集群就是面与体,发展先进制造业集群不仅可以提升产业链、供应链韧性和安全水平,还有利于形成协同创新、人才集聚、降本增效的规模效应,最大限度提高制造业综合竞争

力、构筑高质量发展新优势。比如常州,近年来直而风起云涌的新能源汽车市场,驰而不息串珠成链、聚链成群,集聚起整车制造、动力电池等多条完整的“新能源整车+核心零部件”产

业链,形成了“产业集聚度全国前三、投资热度全国第一”的千亿级产业集群,从而推动了常州迈入GDP“万亿之城”。

产业集群化发展,需要高效链接、深度融合的产业生态。集群内企业专业化分工程度高、要素集聚度高,既要龙头带动,又要产业链上下游联动,才能实现集群高效协同发展。(下转02版)

